

# 上交所赴美推介中国资本市场

## 诸多 QFII 认为 A 股估值接近国外成熟市场

本报讯 (记者 许超声) 近期, 上海证券交所组织了为期10天的中国资本市场推介会, 先后在美国旧金山、纽约、波士顿举办了三场中国资本市场研讨会, 超过50家机构投资者参会。深交所近期也组织去欧洲向QFII推介。部分机构投资者表示看好中国市场, 将尽快申请QFII资格, 已有QFII资格的机构也提出增加额度的要求。

### A股吸引力显著增强

据报道, 虽然最近几年A股市场表现令国人失望, 沪指指2011年累计跌幅逾21.6%, 今年迄今下跌已超7.8%, 创下近44个月收盘新低, 且沪指打响2000点保卫战, 但有关财经媒

体报道称, “在政策支持和监管层的大力推动下, 包括韩国央行、罗斯柴尔德家族基金等QFII加速建仓A股, 诸多QFII认为A股估值已经接近国外成熟市场水平, 成长性却好于其他市场, 因此A股吸引力显著增强。”

对此, 中国证监会主席助理张育军近日在广西南宁参加第九届中国—东盟博览会上时表示, 证监会今年在推动资本市场开放方面做了一系列工作, 包括允许证券公司外方持股比例达到49%, 大力引进境外长期资金, 新增QFII投资额度500亿美元, 新增RQFII额度500亿元人民币。降低了QFII设立门槛, 简化了审批程序, 放开QFII开立证券账户投资范围和持股比例限制。境外主权基金、养

老基金等长期机构投资者普遍看好中国市场, 对A股市场投资需求强烈, 申请投资额度积极性都很高。

“国家外汇管理局对QFII额度待审批进度也在加快。”张育军透露。据国家外汇管理局昨天公布的数据显示, 截至今年9月19日, 今年外汇局共计核准了72家QFII机构91.78亿美元的投资额度(含追加投资额度)。至此, 外汇局累计核准157家合格境外机构投资者(QFII)共计308.18亿美元投资额度, QFII获批投资额度突破300亿美元。

### 统筹退市制度平稳实施

今年年初举行的全国证券期货监管工作会议上, 证监会明确今年将

以优化市场优胜劣汰机制为导向, 积极推进退市制度改革, 逐步形成市场化和多元化的退市标准体系。对此, 张育军表示, 今年以来, 国际经济金融形势复杂多变, 中国经济下行压力加大, 各种因素交织作用使中国资本市场稳定运行面临很大挑战, 也对资本市场服务实体经济提出更高要求。今年以来, 证监会稳步实施退市制度改革, 陆续推出创业板、主板和中小板退市制度, 完善市场优胜劣汰机制, 证监会目前正统筹协调, 周密安排, 确保退市制度平稳实施, 维护好投资者合法权益。

张育军还表示, 为促进资本市场投资功能发挥, 证监会采取措施努力提升投资者回报水平, 健全上市公司

分红制度, 鼓励上市公司建立持续透明的现金分红机制。数据显示, 目前, A股新股平均发行市盈率已从2011年的48倍降至今年1至8月份的30.15倍; 2011年境内股市分红3900亿元, 增幅达到29%, 沪深300指数股票的股息率超过2.34, 超过美国标普500成分股2.12的股息率。

同时, 证监会还大幅降低市场运行费用, 研究制定了上市公司员工持股计划管理暂行办法, 提高上市公司自身的研究能力。张育军表示, 在这些政策和改革的推动下, A股市场自身的稳定性有所增强。

分析人士指出, 上述政策和改革, 客观上也为境外长期机构投资者看好中国市场奠定了基础。

# 佛山照明高管内幕交易受罚

## 公司副总经理称因身体原因辞职

本报讯 (记者 李辉) 佛山照明(000541)昨日公告称, 公司于9月20日收到副总经理邹建平委托公司办公室主任郑云海转交的中国证券监督管理委员会的行政处罚决定书, 该处罚决定书对邹建平、章敏芝、周星夫等人在公司2009年筹划推动投资新能源项目期间利用内幕信息进行股票交易的行为作出了行政处罚。邹建平被处以10万元罚款, 章敏芝和周星夫被分别处以5万元和3万元罚款。

公告显示, 章敏芝是邹建平的

配偶, 周星夫是邹建平、章敏芝的女婿。根据证监会调查, 2009年邹建平全程参与了佛山照明投资新能源事项。其知悉内幕信息后, 在内幕信息公开前向章敏芝介绍佛山照明开展新能源项目的情况, 并建议章敏芝买入佛山照明股票, 其行为构成泄露内幕信息并建议他人买卖的违法行为。章敏芝从邹建平处获悉内幕信息后, 在内幕信息公开前买入佛山照明股票, 而周星夫账户交易佛山照明股票的时点等情况表明周星夫应当知悉内幕

信息。

公告显示, 章敏芝于2009年7月20日、9月9日通过电话或者网上下单的方式共买入“佛山照明”股票1.3万股, 后于10月20日、11月3日和11月5日全部卖出。章敏芝账户对应三方存管银行账户与周星夫账户及邹建平证券账户对应三方存管银行有资金往来, 其中, 与周星夫账户间的资金往来较为频繁, 该账户获利9622.54元。周星夫账户于2009年7月13日和9月9日通过网络和手机下单的方式共买入佛山

照明股票4.22万股, 后全部卖出, 该账户获利2.37万元。

佛山照明今日公告称, 公司董事会收到了副总经理邹建平的辞职申请, 邹建平表示因身体原因申请辞去所担任的公司副总经理职务及公司下属分、子公司担任的所有职务。根据《公司法》及《公司章程》的规定的规定, 邹建平的辞职申请自送达公司董事会时生效。邹建平先生辞去公司副总经理职务及公司下属分、子公司担任的所有职务后不再担任公司及下属分、子公司的任何职务。

尽管邹建平表示此次辞职是因身体原因, 但就在此前, 邹建平及其妻子、女婿因内幕交易刚刚被证监会合计处以18万元罚款。

# 齐翔腾达募资 20 亿用于环保新材料项目

本报讯 (记者 李辉) 齐翔腾达(002408)今日公告称, 拟定增募不超过20亿元用于“年产15万吨环保新材料(PBS)工程”投资项目, 控股股东齐翔集团拟出资不低于1亿元。本次定增发行数量不超过1.2亿股, 发行底价为14.00元/股。募投项目总投资高达39.1亿元, 项目总建设期2.5年, 其中第一阶段建设期1年, 建成后可先对外销售中间产品, 年均贡献税后利润约1.97亿元; 第二阶段建设期1.5年, 整个项目建设完毕并达产后, 年均将为公司贡献税后利润约13.72亿元。

公司认为, 我国PBS潜在市场将超过50万吨/年, 而截至2011年其产量只有7万吨/年, 远远不能满足市场需求。此外, 该项目利用公司副产丁烷为原料生产, 具有天然的成本优势和规模优势。

# 平安银行董事长行长换帅

本报讯 (记者 谈璵) 平安银行股份有限公司昨晚对外发布“换帅”公告。肖遂宁、理查德分别辞去公司董事长、行长职务, 拟选举孙建一为平安银行董事长, 并聘任邵平为平安银行行长。平安银行表示, 自2010年原深发展与原平安银行启动整合以来, 两行整合平稳有序开展, 业务总体上取得了良好健康增长。银行于今年完成股权合并, 正式更名为“平安银行”, 进入了一个崭新的发展阶段。未来, 新的银行团队将以“国际化标准、本土化优势”为特色, 不断深化改革与创新, 实现可持续发展的健康发展。

# 资讯速递

## 海外主要股市收盘指数

名称	9月24日	涨跌
道琼斯	13558.92	-20.55

## 今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	634.30元
100欧元	820.69元

## 纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1766.10美元/盎司	+1.71
原油	92.31美元/桶	+0.38

(数据截止时间: 上午9时30分)

(本版观点仅供参考)

# B 股 低开高走 横向整固

周一沪深B股大盘低开高走, 双双收阳。早盘B股受A股及外围局势紧张的影响, 继续呈现震荡回落的走势, 不过指数回落至低点后, 有少量逢低买盘, 加之A股在两千点附近企稳带动B股上行, 最终沪B指收于217.32点, 微涨0.53%; 深成B指收于3810.92点,

微涨0.04%。从盘面特征看, 虽然并不缺乏一些做多热点, 但这些板块上涨的持续性并不理想, 而且整体的板块效应也并不突出, 这也使得市场难以凝聚更多的做多合力。整体而言, 盘面结构性特征的背后反映的是多空分歧较大。

短期来看, 资金面以及上市公

司业绩下滑的悲观预期是对股指造成负面拖累的主要因素。尽管股指短期可能仍会继续受到资金面压力加大等诸多负面因素的困扰, 但在指数快速杀跌后, 继续大幅下挫的空间相对有限, 预计节前沪B指可能更多的是围绕短期均线横向整固。 中信浙江 钱向劲

# 华夏基金两债基分红

本报讯 (记者 许超声) 华夏基金发布公告, 旗下华夏债券基金和中信稳定双利债券基金几乎同时实施分红方案。其中华夏债券基金每10份分红0.20元, 权益登记日、除息日为2012年10月9日, 现金红利发放日为10月10日; 中信稳定双利基金每10份分红0.10元, 权益登记日、除息日为2012年10月8日, 红利发放日为10月9日。据统计, 截至9月14日, 成立近十年的华夏债券基金累计净值增长率达77.83%, 每份累计分红0.55元; 而中信稳定双利基金业绩表现更好, 成立六年来累计净值增长率69.61%, 累计每份分红0.515元。

# 巧投货币基金度长假

本报讯 (记者 许超声) 随着国庆长假的到来, 怎样做到闲钱“人歇钱不歇”呢? 华泰柏瑞基金理财专家建议, 投资者不妨在节前将闲钱挪到货币基金。华泰柏瑞基金理财专家介绍, 货币基金主要投资于短期货币工具, 如国债、央票等, 一般不受休市影响, 假期也是持有1天算1天的收益。以华泰柏瑞货币基金为例, 通过华泰柏瑞网上直销, 申购金额只需1000元起, 定投起点更低至200元, 进出零费用, T日买入, T+1日开始计算收益, 持有1天计算1天收益, 赎回当日仍然计算收益, 而且利息收入免所得税。

# 宝钢股份首次回购 1489 万股

本报讯 (记者 李辉) 宝钢股份(600019)昨日发布公告称, 公司于2012年9月21日首次实施了回购, 现根据相关规定, 将本次回购情况公告如下: 公司首次回购股

数量为1489.11万股, 占公司总股本的比例为0.09%, 购买的最高价为4.65元/股, 最低价为4.62元/股, 支付总金额约为6908.7万元(含佣金)。占当日逾三分之一的回购数量也令其股价以4.66元收盘价创出本轮反弹收盘新高。宝钢股

份全天成交量为3985.76万股, 按此计算, 仅宝钢股份回购数量占比就高达37.36%。

这是宝钢股份有史以来第一次回购股权。自从今年8月28日宝钢股份在公布半年报同时表示拟以不超过每股5元回购公司股份后, 市场就掀起了A股破净公司回购的大讨论。宝钢股份日前公告称, 2012年9月17日, 公司股东大会审议批准《关于以集中竞价交易方式回购本公司股票的议案》。

公司总金额50亿元的股票回购方案获得通过。将通过上交所集中竞价交易方式回购, 回购股份将注销, 从而减少注册资本。

无论公司的回购出于何种目的, 客观上对二级市场股价已经产生正面影响。9月21日, 宝钢股份收盘4.66元, 离5元回购价上限还有空间。而自8月28日回购计划公布以来, 宝钢股份股价已从4.07元上涨至4.66元, 涨幅近15%, 而同期上证综指下跌逾2%。

# 关注二三千点支撑

上周大盘经历两度重挫, 沪指报2026.69点, 一周跌幅达4.57%, 深成指一周跌幅高达6.16%。两市合计成交5077亿元, 较前一周萎缩超三成, 表明市场持谨慎观望态度。基于对创业板解禁高潮到来的担忧, 创业板上周跌幅高达7.62%, 短线资金正从创业板个股快速撤离。

在经济低迷时, 采用释放流动性来提振经济成为各个国家的共同选择。美国推出QE3无疑开启了新一轮全球货币宽松浪潮, 上周日本就紧随其后, 对其原有的货币宽松措施进行了追加, 公布了10万亿日元购买资产计划, 意在继续维持中长期零利率。世界各国为了对冲欧美宽松带来的本国货币升值等压力, 保护及刺激本国的出口, 将不得不继续跟进欧美的宽松政策。全球将陷入流动性泛滥的局面无法自拔, 大宗商品和有色金属股由此直接受益。预计有色金属板块, 尤其是贵金属板块依然具有涨升的动力。投资者应避免短线追高, 可积极关注中线机会。

技术上, 沪指再度运行至由2132点作2536点与2478点连线的平行线所确定的下降通道的下轨位置附近, 沪指于2000点一线获得短线支撑的概率较大; WR指标、KDJ指标已运行至超卖区域, 指标有修复的要求; RSI指标出现底背离, 技术上有反弹要求。

东方证券·东方赢家